
○評価区別

　　　　　Ａ：十分である（４点）　　　　Ｂ：おおむね十分である（３点）　　　　　Ｃ：やや不十分である（２点）　　　　　Ｄ：不十分である（１点）　　　　　E：わからない（平均集計外）　　　　　Ａ：そう思う（４点）　　　　Ｂ：どちらかというとそう思う（３点）　　　　　Ｃ：どちらかというとそう思わない（２点）　　　　　Ｄ：そう思わない（１点）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 評価 平均 評価 平均

１年 72 34 5 0 A 3.6

２年 87 40 4 1 Ｂ 3.6

３年 85 38 4 0 A 3.6

１年 35 64 12 0 Ｂ 3.2

２年 44 77 6 2 Ｂ 3.3

３年 37 80 5 1 Ｂ 3.2

１年 44 56 10 0 Ｂ 3.3

２年 37 81 8 3 Ｂ 3.2

３年 41 69 9 2 Ｂ 3.2

１年 43 48 10 7 Ｂ 3.2

２年 52 64 13 3 Ｂ 3.3

３年 56 59 6 2 Ｂ 3.4

１年 37 58 9 3 Ｂ 3.2

２年 48 74 7 1 Ｂ 3.3

３年 59 56 8 2 Ｂ 3.4

１年 58 50 3 2 Ｂ 3.5

２年 64 53 15 0 Ｂ 3.4

３年 61 57 5 1 Ｂ 3.4

１年 36 56 10 6 Ｂ 3.1

２年 37 76 14 2 Ｂ 3.1

３年 42 73 4 2 Ｂ 3.3

１年 37 58 8 4 Ｂ 3.2

２年 41 73 14 1 Ｂ 3.2

３年 56 61 7 1 Ｂ 3.4

１年 45 66 1 1 Ｂ 3.4

２年 49 75 8 0 Ｂ 3.3

３年 55 62 6 1 Ｂ 3.4

１年 46 59 3 4 Ｂ 3.3

２年 54 73 5 0 Ｂ 3.4

３年 53 64 5 3 Ｂ 3.3

１年 33 61 5 4 Ｂ 3.2

２年 37 77 8 5 Ｂ 3.1

３年 37 72 10 3 Ｂ 3.2

１年 29 63 5 7 Ｂ 3.1

２年 36 70 11 9 Ｂ 3.1

３年 43 65 1 8 Ｂ 3.2

アンケート回答者（１学年　114／149名、２学年　　133／158名、３学年　　　128／160名     全体回収率79％）（昨年度81％）
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本校は「いじめを絶対に許さない」との方針のもと「いじめの問題」に積極的に
取り組んでいます。いじめに対する取組は十分だと思いますか。 Ｂ 3.1
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Ｂ 3.2

3.4
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評価については、各項目の平均点によって算出した。Ａ　4.0～3.6、Ｂ　3.5～2.6、Ｃ　2.5～1.6、Ｄ　1.5～1.0

3.1 3.13.2

3.4本校では部活動や生徒会・学校行事に積極的に取り組んでおります。取組に
対する成果は十分だと思いますか。 Ｂ 3.3

本校は期待に応える「学校づくり」のための改善に取り組んでいます。その改
善方策は保護者や地域の願いに十分応えていると思いますか。 3.13.2

8
本校では生徒の適性や希望に応じた進路指導（講習・講話・就業体験等）の充
実を図っています。十分な進路指導の取組を行っていると思いますか。 Ｂ 3.3 3.3

9
本校では生活指導・身だしなみ指導等に力を入れております。子どもは高校生
活を通じて基本的な生活習慣が定着していると思いますか。 Ｂ 3.3

6
本校では授業ばかりではなく生徒会行事・部活動等と活躍の場を提供してい
ます。子どもは本校の学校生活に満足していると思いますか。 Ｂ 3.4 3.4

7
本校では習熟度別授業や選択授業を多く取り入れています。子どもの実態・
希望に応じたわかりやすい授業を行っていると思いますか。 Ｂ 3.2 3.2

4
本校の教職員は生徒の成長を願い授業・部活動等を熱心に指導しておりま
す。本校の教職員からは取組に対する熱意を感じますか。 Ｂ 3.3 3.3

5
本校は生徒のことを第一に考え教育活動を推進しております。本校の教職員
は、子どもや保護者の話・相談に誠実に対応してくれていると思いますか。 Ｂ 3.3 3.3

2
本校ではHP・文書等で教育活動の様子をお知らせしています。地域や保護者
に対する情報の発信は適切だと思いますか。 Ｂ 3.2 3.3

3
本校では教育内容を理解していただくために４月と12月の年２回授業公開日
（週間）を設けましたが、本校の教育内容を十分理解する取組だと思います
か。

Ｂ 3.2 3.2
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1 子どもを本校に入学させてよかったと思いますか。 A 3.6 3.63.6
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令和元年度　学校関係者評価（保護者）
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